


Astăzi, ziarul NAȚIONAL apare cu filmul de colecție „Nord și Sud”



Ziar cu dvd
15 lei

Curva bătrână MAI, violată de un pedofil

PAG. 6-7

Tudose și Gică Popescu

Tudose, la Antena 3. A ocolit subiectul prioritar, n-a zis (mai) nimic despre abuzurile din justiție.

A spus, în schimb, că îl deranjează asocierea numelui său cu serviciile. Sigur, n-au legătură cu serviciile nici el, nici Dragnea! Tudose se întâlnește cu tefeliștii, iar Dragnea se lasă spurcat de ei. Nu vă place de Dragnea, domnule Tudose? Aveți bun gust. Dar vă place de Iohannis? Aveți prost gust.

Pe urmă, Tudose a lansat știrea bombă. Gică Popescu va fi consilierul lui și se va ocupa de organizarea meciurilor de la Campionatul european din 2020 - relația cu UEFA, infrastructură, chestiuni tehnice. Cu această mutare, Tudose i-a dat o lovitură frumoasă lui Dragnea. "Uită-te cu cine colaborez io și uită-te cu cine colaborezi tu!" Câteva implicații ale numirii lui Gică Popescu.

1. Dacă Guvernul Tudose va rămâne în picioare măcar până la mijlocul lui 2018, e clar că în acest an Federația Română de fotbal va fi extrasă din morfologia imposturii. Numirea lui Gică Popescu reprezintă un seism pentru neopropagandiștii din FRF. Și un semnal dat conducătorilor slugarnici ai Asociațiilor Județene de Fotbal, adică mașinii de vot din Adunarea Generală

Răzvan Ioan BOANCHIS

a FRF. Ajeșiți, treziți-vă! Nu mai plecați urechile la limba de buștean marca SNSPA - Vasile Dâncu - Burleanu. Domnule Dâncu, ați înțeles esențialul din mutarea Gică Popescu? Faceți un pas în spate, știu că e greu, broșurile colorate și găunoase pe care le editați costă mult, dar retrageți-vă din fotbal, că l-ați zăpăcit!

2. Gică Popescu trebuie să susțină pe față lupta împotriva lui Burleanu, fără a sprijini un anume candidat. Toți contra lui Burleanu și în turul doi mai vedem! Și așa sunt dezbinăți și se bârlesc ca niște coarde. Nu contează câte voturi are fiecare, ci să strângă împreună peste 160. În momentul asta, își vânează voturile între ei. Gică, lasă orice antipatie! După ce ai intrat la închisoare, știi cum a răspuns Burleanu la întrebarea "nu vă pare rău de Gică Popescu?" "Lui să-i pară rău pentru ce a făcut!" Gică, nu uita: Burleanu e dușmanul tău!

3. Apariția lui Gică Popescu într-o funcție ministerială mi se pare o recunoaștere a Statului că "Dosarul Transferurilor" a fost o comandă politică. Borcea stă și acum la pușcărie pentru că promisese președintelui țării că va termina el cu "golani din fotbal".

4. Gică, te rog să citești presa din martie și aprilie 2014! Ca să nu uiți ce prieteni din fotbal și afaceri s-au lepădat de tine. Iar dacă vrei să vorbești cu ticăloșii din presă care te-au injurat sau cu vițeluşii care mestecau clișeu "nu se comentează o decizie a justiției" - atunci e treaba ta. Distractiv ar fi să dai un interviu în "Gazeta Sporturilor". N-ar fi prima dată când începi o campanie pierdută destăinându-te în această respectabilă publicație.


FIFOR, PRINS CU GABI ȘI ANCA!

EXCLUSIV



PAG. 2-3

Dragnea și-a luat bichon cu botniță



I s-a dus vestea de îmbărligător, de răspândac de prostii. Se feresc toți de el, că prea știe tot. Știe când e bine să deschidă Dragnea gura, când trebuie să ia partidul o decizie cu privire la X sau Y, știe cum s-o apere pe ministresa Carmen Dan și tot așa. În fine, știe și cum să-l dea jos pe Tudose, dar să-i dezlege naibii, cineva, lesa, ca să muște.

pagina 7

PSD, sinucidere cu repetiție

Deși nu demult jurau că neam de neamul lor nu se vor mai face de rușine ca în cazul Grindeanu, pesediștii se îndreaptă cu pași mari spre un repetir. Țin cu dinții de titlul de penibili politicieni mondiali, pe care l-au câștigat odată cu debarcarea propriului guvern printr-o moțiune de cenzură depusă și votată tot de ei.

paginile 4-5

Începe asaltul la ANAF



PAG. 11

PREOȚII, VÂRFUL DE LANCE AL RŪȘILOR ÎN ROMÂNIA

PAG. 8-9



Dacian Cioloș, combinat cu Sandra Pralong!



PAG. 3

Cum a încercat Duda să tragă în piept statul

PAG. 8-9

Drept de ședere în România a soților de același sex

PAG. 11



Firea pune gheara și pe taximetriștii independenți



PAG. 4

1€	➤	4.6374 lei
1\$	➤	3.8821 lei
1CHF	➤	3.9655 lei
.....		
Bitcoin BTC	➤	\$ 14107.58
Ripple XRP	➤	\$ 1.8798
Ethereum ETH	➤	\$ 13018.35